

拓渠道 搭平台 助融资 2021年海纳百创·垂直路演中心活动成效显著

为解决创业者融资难、路演匹配效率低等问题,2021年全市11个海纳百创·垂直路演中心积极推动垂直路演融资服务,为500余个创业项目搭建融资对接平台,成功为20个项目对接资本,融资总金额近2亿元人民币,进一步提升创业服务能效,为创业者拓宽融资渠道,提高融资效率,助力创业者快速成长。

服务成效显著

2021年度垂直路演中心先后在杨浦区、普陀区、徐汇区、静安区、闵行区、宝山区、黄浦区、浦东新区和奉贤区开展了99场线下投融资对接系列活动;服务项目数量超500个,成功为20个项目对接资本,融资

总金额近2亿元人民币;线下集聚投资机构达600家,参会总人数超1万人次;推荐20余家企业参加市级以上创业大赛获得奖项;链接产业园区、“创服”机构等合作单位50余家。

活动形式多样

2021年度各区垂直路演中心开展了投融资对接活动,其中大型投融资对接路演69场,投资人辅导交流1对1活动、产业论坛、创业沙龙活动共计30场,全年对接项目超500个。

各方积极参与

2021年度垂直路演中心线下集聚各行业领域投资机构,通过线上线下各类方式参与活动总人数超1万人次,参与群体包含创业者、基金、证券、银行、金融机构代表、孵化器和园区代表、“创服”机构、媒体等。

搭建线上平台

徐汇区、普陀区、杨浦区和静安区4个垂直路演中心打造线上投融资对接路演平台,基于微网站打造线上投融资对接路演新模式。路演视频实时上传,投资人可在线观看项目路演录播。同时企业可自主申请在线路演或上传路演视频,项目方和投资机构在线点对点交流,打破时间和空间的约束,进一步扩大垂直路演中心的服务范围。

为集聚创业服务资源,持续推进“大众创业、万众创新”,上海市人社部门聚焦各区优势产业,依托于产业孵化园区,已在11个区设立垂直路演中心。

所属区	聚焦产业领域
杨浦区	互联网+
普陀区	教育&文化产业
静安区	云计算&大数据&新一代信息技术
徐汇区	人工智能&文化创意&医疗健康
闵行区	人工智能&现代服务
黄浦区	文创产业
浦东新区	智能制造&信息技术
虹口区	消费升级&TMT
长宁区	时尚创意&互联网+
奉贤区	美丽健康
宝山区	物联网+&先进制造产业



新苗结对

用可视化音乐安抚人心

曹博洋,上海响笛文化传媒有限公司创始人,从小喜爱音乐的他,想把最美好的音乐送到每个人心中,为了这个理想,他坚持不懈地走出了属于自己的音乐创业路。响笛文化的品牌叫必佳商用音乐,致力于为用户提供全方位的音频解决方案,可用于广告、影视综艺、游戏等多场景,产品用可视化方式描述音乐,方便客户选择。

来源,授权音乐处于发展阶段,如何选择将决定公司的类型,一定要慎重。最后是商业模式。虽然加入了可视化标签,但授权方式仍较为传统,创新能力不应只体现在作品上,更要对商业模式进行创新。黄元超建议曹博洋根据公司业务的实际情况向两个方向发展:一、将部分音源开放给用户,让用户对音乐进行评论评分;二、收取年费,且年费逐年递增,这样能在短期内迅速增加用户数量,在市场上获得更多议价空间。



与帮助,包括PPT制作、路演技巧和答辩攻略。最后,曹博洋一路过关斩将,获得非科创组第一名的好成绩,成功入围上海市复赛。

如今,必佳商用音乐运营一年多,已与上百家客户达成版权批量授权协议,拥有注册商标10件,软件著作权10件,曲库数量超过100万条。

疫情的到来让世界陷入了惶惶不安,而曹博洋们却能够在人社部门和专家志愿团导师们的帮扶下,用音乐安抚人心,用自己的力量帮助人们走出焦虑,展望更美好的未来。

(海纳百创微信公众号)

互相吸引结新苗

2021年2月,在静安区创意园区举办的一场创业者交流会上,曹博洋对于响笛文化的介绍,引起了创业指导专家志愿团静安分团专家黄元超的兴趣,而黄老师的专业提问和实用意见也令曹博洋相当兴奋。同样热爱音乐、组过乐队的两人一见如故,不久,曹博洋加入“创业新苗”培育计划,同黄元超老师结对,接受一对一的创业辅导。指导过程中,他们联合制作了一首商用音乐叫《一起爬山吗》,作品投放抖音平台后,以极快的速度吸引近3000人使用。

比赛在即同奋进

为打响知名度,黄元超推荐曹博洋参加第七届上海市创业新秀评选静安站暨静安区第三届创业“十佳新秀”活动,并给予了详尽专业的指导

深入沟通找问题

结对后黄元超多次上门辅导,与曹博洋深入交流。首先是业务结构定位。当前公司主要围绕To B(即为企业提供服务)业务展开,但实际经营中,To C(即为客户提供服务)业务占一定比例,二者模式大为不同:To B交易价格高、频次低;To C更广泛,但版权管理存在一定难度与风险。创业初期,黄元超建议曹博洋集中着力To B业务,待业务夯实,再拓宽业务面。其次是经营现状。目前原创音乐占收入的大部分

信息速递

退伍不褪色 “戎创”也励志

退伍而不褪色,部队的思想教育、毅力锤炼、素质培养等具有无可比拟的优势,优秀的退役军人技有所用,创业、创新,为社会经济建设添砖加瓦,这样的大赛很励志!

日前,上海退役军人创新创业示范园揭牌仪式暨第二届“戎创”上海市退役军人创业创新大赛颁奖典礼成功举办。退役军人事务部副部长马飞雄、上海市副市长彭沉雷等领导出席活动。

马飞雄副部长、彭沉雷副市长为上海退役军人创新创业示范园揭牌。据悉,上海退役军人创新创业示范园是由上海市退役军人事务局、宝山区人民政府、临港集团三方联合共建,旨在为退役军人打造创业环境一流、服务质量一流、创业氛围和谐的上海首家退役军人创新创业示范园。目前园区已有十余家企业入驻。上海市委副书记、市长燕爽为上海临港经济发

展(集团)有限公司颁发上海市退役军人创新创业工作特别贡献奖。

为进一步在全社会树立并强化“退役军人人才观”,选树退役军人创业创新典型,活动当天举行了第二届“戎创”上海市退役军人创业创新大赛颁奖典礼,一大批质量优、实用性强、科技含量高的创新企业和团队受到表彰。

退役军人事务部就业创

业司司长于景森、上海市政府副秘书长赵祝平等领导为获奖企业(团队)和为大赛作出特别贡献的6家单位进行了颁奖。

本次活动旨在探索搭建促进退役军人创业创新的平台体系,成功挖掘和培育了一批由退役军人创办的企业,充分展示了广大退役军人创业创新的成果,展示了退役军人退役不褪色、勇立时代潮头、与时俱进、锐意创新的风采,营造了推动、支持退役军人就业创业的浓厚氛围。

(海纳百创微信公众号)

【人社征文】 建党百年看社保 安居乐业创辉煌

2021年,是中国共产党成立100周年。百年来,党团结人民不懈奋斗、从无到有,实现祖国繁荣昌盛、从弱到强。社保事业也蓬勃发展,百姓安居乐业。我虽进入社保工作不到五年,但也见证了五年间社保秉持“服务于民、方便于民、惠及于民”的宗旨与理念,不断改革发展、保障民生之路。

社保的“喜”与“哀”。进社保之前亲戚和朋友总问我,社保是干什么的呀?我总是支支吾吾答不上来。直到工作了才发现社保包含着民生万事,有单位或个人的参保核定,有账户的维护与更新,有养老、工伤、丧葬费等一系列待遇的审核计算与支付。在柜面上,遇到有拿养老金的“喜”,笑着感慨工作了大半辈子,总算能有时间拿着养老金四处旅游;有家人离世的“哀”,但也时常听到经办人员说幸好有社保,对于家属和小孩的补助和保障,让他们有了些许安慰。

社保的“加”与“减”。“加”是不断加强社保工作人员的业务能力和服务水平,严格要求每一位工作人员,公开透明接受群众监督。“12333”“12345”或者是每个柜面上设置的好差评系统,都能让办事群众有咨询的渠道、反映的窗口。如果有差评也会第一时间沟通了解,对确有问题人员进行处罚,打造人民满意、有温度的社保。“加”也体现在养老待遇、工伤待遇等都会按照工资水平、收入水平相应有所增加。“减”则体现在这几年社保不断创新服务方式,真正做到简政放权。通过与其他政府部门的信息共享减少纸质材料的收取;通过信息化系统升级换代,“一网通办”平台搭建,实现网上上传审核、网上办理反馈,减少多部门来回跑,实现高效、便捷、优质、贴心的经办服务。

社保的“前”与“后”。社保的“前”有对外经办的窗口,有受理科办理业务、咨询信访科答疑解惑,近几年也更加注重公众号、APP等对外宣传平台,让群众随时随地接收、查询社保信息。社保的“后”则是后台有更多的工作人员让社保系统平稳运行,有支付业务等复杂业务的审核,有对投诉举报单位的稽核等等,也有兼职的多媒体制作团队、公众号编辑团队、视频剪辑团队……

建党百年看社保,我们有政治过硬、业务精湛、服务优良的社保队伍,有信息化的便民服务,我们不忘初心,致力打造有温度的社保,让百姓安居乐业,让生活更美好,继续创造一个又一个的百年辉煌!

(乔越)